

2025年3月12日

各位

株式会社東京きらぼしフィナンシャルグループ

2024年版 統合報告書（ディスクロージャー誌）の一部訂正について

2024年7月に公表した統合報告書（ディスクロージャー誌）の記載内容の一部に誤りがありましたので、以下のとおり訂正いたします。

なお、ホームページに掲載済のデータには訂正を反映しておりませんので、同データ内表紙次頁にございます正誤表にてご確認ください。

【訂正箇所】※訂正箇所には下線を付して表示しております。

P30. 資本政策（優先株式、配当、政策保有株式）

●政策保有株式（上場株式）の削減

（訂正前）

	2020年 3月末	2021年 3月末	2022年 3月末	2023年 3月末	2024年 3月末	2027年 3月末
保有銘柄数	68	64	62	62	<u>84</u>	-
簿価残高（億円）	161	141	138	178	152	90

（訂正後）

	2020年 3月末	2021年 3月末	2022年 3月末	2023年 3月末	2024年 3月末	2027年 3月末
保有銘柄数	68	64	62	62	<u>54</u>	-
簿価残高（億円）	161	141	138	178	152	90

以上